

Во Дворце Труда и Согласия аплодисментами приветствовали выступление представителей национальных диаспор в Красноярске



Инициатором необычного концерта-встречи выступил ансамбль украинской эстрадной песни «Водограй». Этот талантливый творческий коллектив хорошо известен красноярцам своей просветительской деятельностью, как активно пропагандирующий народную украинскую песню.

Созданный при общественной организации «Местная украинская национально-культурная автономия г. Красноярска «Барвинок», ансамбль вот уже на протяжении десятилетий радует сердца сибиряков — любителей богатой украинской культуры.

На этот раз многочисленные зрители смогли познакомиться и с творчеством молодежи, представляющей песни и танцы своих народов. Например, татарский вокально-хореографический ансамбль «Йолдыз» («Звезда») в этом году отметил 24 года со дня образования. Коллектив насчитывает около пятидесяти участников. Самому младшему всего лишь три годика, а самому старшему уже 76 лет.

Самодельные артисты принимают активное участие в культурной жизни нашего края. Они выступают на празднествах Дня города Красноярска, на фестивалях «Я люблю тебя, Россия», различных ярмарках, форумах, а также на татаро-башкирском

празднике «Сабантуй». Напевные и раздольные татарские песни никого не могли оставить равнодушными. А вот солисты ансамбля польского фольклора «Коралле» показали танец «Мазур». Рожденный в польских деревнях и селах он постепенно преобразился в бальный танец — красивый, галантный.

С восторгом было встречено выступление народного хореографического ансамбля «Армения». Парни и девушки в своих удивительных танцах постарались передать зрителям индивидуальную особенность культурных традиций своего народа.

С некоторым удивлением вслушивались зрители в непривычные звуки музыки и песен тувинского дуэта.

— У нас в коллективе ребята играют на самых разных народных инструментах, — рассказывает солистка Международного инструментального ансамбля «Дружба» Анастасия Скоробогатова. — Я, например, играю на флейте. Наше первое выступление произошло на форуме «Культурный диалог». А руководит ансамблем Евгений Цветков. Однако, несмотря на принадлежность к разным национальностям, мы крепко сдружились.

Концерт оставил яркое впечатление. Его ведущие Татьяна Таранович и Сергей Куркас из ансамбля украинской эстрадной песни «Водограй», завершая программу выступлений, особо подчеркнули роль многонациональной дружбы между народами в современном обществе. В Сибири действительно живут трудолюбивые и талантливые люди.

Анатолий КАСАТКИН

Фото автора

